

为促进中美两国人民相知相亲贡献文化力量

——习近平主席复信费城交响乐团总裁兼首席执行官马思艺引发国际社会热烈共鸣

■新华社记者

近日,国家主席习近平复信费城交响乐团总裁兼首席执行官马思艺。复信在国际社会引发强烈反响,多国友好人士、专家学者认为,复信体现了习近平主席对深化中美两国人文交流的高度重视和殷切期许。人们期待世界各国加强文化交流文明互鉴,共同践行全球文明倡议,为促进中美两国人民相知相亲和全人类共同发展贡献深厚持久的文化力量。

度重视与包括美国在内的世界各国开展文化交流,增进民间友谊。

埃及艺术家和文化专家、开罗歌剧院前主席马吉迪·萨比尔对习近平主席在复信中提到的“音乐跨越国界,文化架起桥梁”深感赞同。他表示,不同国家间的文化和艺术交流会促进彼此相互理解,拉近人民之间的距离,有助于构建更为和谐的国际关系。

“人文交流是双边关系的黏合剂”

复信美国伊利诺伊州北奈尔斯高中学生、复信美国艾奥瓦州友人萨拉·兰蒂女士,会见美国比尔及梅琳达·盖茨基金会联席主席比尔·盖茨,复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士……习近平主席近年来多次亲自推动中美民间友好和人文交往。

“人文交流是促进国家间相互理解与合作的有力工具。”美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·库恩说,习近平主席曾在不同场合以各种方式强调人文交流在推动中美关系发展方面发挥的重要作用,并且亲自亲为,这令人印象深刻。

美国中美研究中心特聘研究员丹尼斯·西蒙表示,美中文交往早已成为双边关系的“黏合剂”,费城交响乐团近日访华演出“是一件非常棒的事”。他说,“美中两国在艺术、教育、科研、文化领域的交往是双边关系的重要组成部分”。

“美中两国有能力共同奏出优美的音乐旋律。”美国密歇根中国创新中心前顾问汤姆·沃特金斯说,中美关系是21世纪最重要的双边关系,两国关系不但影响两国人民,也将影响全人类,因此两国搭建文化和民间交往桥梁至关重要。

在卢旺达经济分析师斯特拉顿·哈比亚利马纳看来,习近平主席的复信通过强调文化交流的重要性,彰显了艺术和文化在弥合分歧、构筑更为牢固的双边关系基础方面的关键作用。他认为,文化交互互鉴在促进民心相通、筑牢国家间关系民意基础中具有独特意义。

在谈到习近平主席近来多次向美国友好人士伸出友

谊之手时,贝内特评论道,希望美国政府能够倾听两国友谊的声音,以和谐的音调推动中美关系回到正确轨道上来。

“践行全球文明倡议的生动体现”

“希望费城交响乐团和包括中美在内的世界各国艺术家一道,坚持文明平等、互鉴、对话、包容、密切交流合作,促进艺术繁荣,为中美人文交流和各国人民友好再续新篇。”习近平主席在复信中指出。

“加强文明交流互鉴是习近平外交思想的重要内容之一。”长期观察中国外交的库恩说,“这既体现在处理中美关系方面,也体现在中方提出的诸多创造性倡议之中。”

墨西哥瓜达拉哈拉大学国际问题专家海梅·塔马约表示,习近平主席的复信不仅让国际社会更加深刻了解中美民间交往在两国关系发展中的重要作用,同时也展现了中国对不同艺术形式与文化特性的包容和尊重,这是中国践行全球文明倡议的生动体现。

阿根廷拉普拉塔国立大学中国研究中心研究员塞巴斯蒂安·舒尔茨说,推动和加强人文交流对于不同国家民众和社会建立和谐纽带至关重要,分享文化成果无疑将会促进文明互鉴,而这也是践行全球文明倡议的应有之义。

“这次音乐会不仅仅是一次文艺演出,更将为中美人文交流再续新篇。”土耳其土中文化协会会长伊凡·卡斯勒说,中国人经常说“国之交在于民相亲”,并一直积极践行全球文明倡议中所提到的“以文明交流超越文明隔阂、文明互鉴超越文明冲突、文明共存超越文明优越”。期待各国消除人文交流障碍,共同践行全球文明倡议,绘就全人类共同发展的宏伟蓝图。

法国国际问题专家让·佩古雷(中文名:贝文江)说,“法国有一句谚语:音乐抚慰心灵”,习近平主席的复信展现了中方推动中美关系重回正轨的良好意愿,向美国人民传递了友好声音。这也是中国践行全球文明倡议的具体行动。人们要在尊重文明多样性的同时,始终加强对话,因为人类命运与共。

新华社北京11月12日电

中巴海上联合演习开幕

据新华社卡拉奇11月12日电(孙飞 胡佳杰)中巴“海洋卫士-3”海上联合演习11日在巴基斯坦卡拉奇拉开序幕。本次联合演习与地区局势无关,不针对任何第三方。

“海洋卫士-3”联演旨在增强双方安全合作,巩固发展中巴全天候战略合作伙伴关系,提升两军实战化训练水平。演习从11日至17日在阿拉伯海北部海空域举行,为期7天,分为港岸交流和海上联演两个阶段,主要包括编队运动、临检拿捕、直升机互降、联合搜救、联合反潜等科目。中巴双方将首次开展海上联合巡航,双方将互派观察员,中方观察员将随巴基斯坦反潜巡逻机参加演训。

中方参演兵力包括导弹驱逐舰淄博舰,导弹护卫舰荆州舰、临沂舰,综合补给舰千岛湖舰等6艘舰艇,以及2架舰载直升机和数十名海军陆战队队员。巴方参演兵力包括沙贾汗号、赛义夫号等9艘舰艇和3架舰载直升机、4架战斗机、1架固定翼反潜巡逻机以及数十名海军陆战队队员。

中国军队将与多国联合演习

据新华社北京11月12日电(记者 李晓明)记者从国防部获悉,11月中下旬,中国军队将与柬埔寨、老挝、马来西亚、泰国、越南军队,在广东湛江举行“和平友谊-2023”多国联合演习。这是首次在中国举行该系列演习,以“联合反恐与维护海上安全军事行动”为课题,区分陆上方向、海上方向,组织分队联合训练、联合指挥演训和反恐反海盗实兵演训,旨在增强参演各方城市反恐和海上反恐反海盗行动能力,进一步深化军事互信和务实合作,共同维护地区和平稳定。

公安机关通缉4名缅北电诈头目

新华社北京11月12日电(记者 熊丰)记者12日从公安部获悉,经浙江省温州市公安机关侦查发现,明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍系缅北果敢自治区涉我电信网络诈骗犯罪集团重要头目,以明学昌为首的犯罪集团长期组织开设诈骗窝点,公开武装护持,实施针对中国公民的电信网络诈骗犯罪活动,诈骗数额巨大,在公安机关严打高压态势下,仍不收敛,不收手,继续大肆组织实施违法犯罪活动,同时涉嫌故意杀人、故意伤害、非法拘禁等多种严重暴力犯罪,情节极其恶劣,后果极其严重。

现已查明,明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人犯罪事实清楚,证据确实充分,浙江省温州市公安局决定对其进行公开悬赏通缉。公安机关敦促犯罪嫌疑人明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人认清形势,悬崖勒马,主动投案自首,争取宽大处理。同时,希望社会各界和广大人民群众积极举报,协助抓捕犯罪嫌疑人。对提供有效线索和协助抓捕的有功人员,公安机关将给予10万元至50万元人民币奖励。

被举报“贩卖出生证明”

湖北襄阳6名犯罪嫌疑人被批捕

新华社武汉11月12日电(记者 侯文坤 宋立崑)针对网举报襄阳健桥医院贩卖出生医学证明等问题,湖北省襄阳市人民政府12日通报称,当地从严从快、依法依规开展问题调查、案件侦办和追责问责等工作,有6名犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕。

据通报,11月6日,网举报襄阳健桥医院(襄城区陈侯巷169号,民警:法定代表人叶某芝,女,55岁)贩卖出生医学证明等问题后,襄阳市立即成立由市委、市政府主要领导任组长,相关市领导为各工作组负责人,市公安、卫健、纪检监察等部门组成的工作专班,从严从快、依法依规开展问题调查、案件侦办和追责问责等工作。

截至目前,叶某芝等6名犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕,公安机关另对4名犯罪嫌疑人依法刑事拘留,相关调查侦办工作正在加紧进行。卫健部门已依法吊销叶某芝的《医师执业证书》、刘某静的《护士执业证书》,其他涉案医务人员的调查处理工作正在开展;已依法取消健桥医院出生医学证明签发资格、母婴保健技术服务执业资格。纪检监察机关对相关领导干部和公职人员失职失责行为、违纪违法问题迅速开展调查,已对13名相关责任人立案审查。

襄阳市人民政府表示,下一步将继续抓紧案件侦办,深挖彻查,依法严惩违法犯罪行为;组织开展卫健行业专项整治,切实加强规范管理;彻查失职失责行为和背后腐败问题,决不姑息。

涉嫌贩卖出生医学证明

广西南宁相关责任人被采取刑事强制措施

新华社南宁11月12日电(记者 覃星星 黄凯莹)记者从广西南宁市卫健委获悉,关于群众举报南宁某医院涉嫌贩卖出生医学证明的情况,涉事医院妇产科已停业整顿,医院相关责任人已被采取刑事强制措施。

经卫健、公安等部门联合调查,涉事医院为南宁城和医院,调查取证等有关工作正在进一步开展中。南宁市卫健委表示,对存在违法违规行为的医疗机构将坚决依法处置,对违法违规人员依法处理,绝不姑息。

“雪龙2”赤道大救援

据新华社“雪龙2”号11月12日电(记者 周圆)正在执行中国第40次南极考察任务的“雪龙2”号,于北京时间11日傍晚在巴布亚新几内亚附近海域圆满完成对一艘求救船只和4名船员的救援。

北京时间10日10时55分许,“雪龙2”号航行至巴布亚新几内亚附近海域,正在举行穿越赤道纪念活动,驾驶台值班员发现一艘小船上有人不停挥舞衣服发出求救信号。“雪龙2”号立即采取减速停船措施,积极实施救援。因当地救援船舶无法到达,考察队决定将求救船只转移至“雪龙2”号,并运送至既定海域。北京时间11日傍晚,考察队成功将求救船只和人员转移给当地接应船只。

考察队副领队魏福海表示,按照国际海事法规采取相关措施,考察队发扬人道主义精神,成功将求救船只和人员移交当地接应船只。后续将结合天气和靠泊准备情况,争取按计划时间到达新西兰利特尔顿港。

右图:考察队将求救船只转移至“雪龙2”号。 新华社发



(上接第1版)

除了生产工艺和食品安全的创新创优,桂发祥的产品种类愈发多样,“小八件”、鲜花饼、方便装锅巴菜等点心小吃现已成为各个门店的常驻产品,月饼、粽子、元宵等传统节令食品也在相关节日期间生产上架。

对于自身的招牌产品——麻花,桂发祥尝试在规格、口味等方面进行了进一步的丰富。“我们的在售产品中,最大的麻花1000克一支,最小的仅重3克,并配合着不同的包装,无论是馈赠亲友,还是自买零食,都能让消费者有更多的选择和更好的体验。”负责产品研发的副总经理赵铮介绍,“近年来,我们还推出了高纤麻花和益糖麻花,满足了更多消费者的健康追求。”

让品牌“潮”起来

在第三届中国国际消费品博览会上,桂发祥十八街麻花展台的1.5米长、曾获得吉尼斯世界纪录的“超大码”

十八街麻花“开新花”

麻花,吸引着各地的展商、采购商,而充满国潮气息的“津门老味”礼盒、罐装小麻花等新产品,新包装更是大家争相拍照的焦点。

“我们在产品和包装上推陈出新,既考虑了传统元素,又充满国潮时尚。”徐燕青介绍,“年轻人想要新鲜、精致的消费体验,这不仅仅体现在产品和包装上,包括新的消费场景、消费形式都值得我们去尝试。”

对此,桂发祥不断探索线上与线下相结合的销售形式,并结合自身文化符号,开展文创产品的研发,力求在保留传统技艺、风味味的同时,将产品打造成富有“文化味儿”、受年轻人喜爱的“潮流”国货。同时,桂发祥将采用“文创+展示+体验+销售”的模式,重点打造“老字号品牌集合店”,集合天津及全国老字号品牌、特色优质食品,以展示“天津运河文化”为核心,营造小尺度市集景象,建设文化特色场

景沉浸式消费体验中心,建立与消费者的情感连接。“作为老字号协会会长单位,桂发祥要肩负振兴老字号的责任,让老字号焕发出生机活力。”天津老字号协会会长、桂发祥股份公司董事长李路说。

今年,市政府发布的《天津市加快建设国际消费中心城市行动方案(2023—2027年)》中提出:“擦亮老牌子‘津’字招牌,支持桂发祥、达仁堂、郁美净、老美华等生活消费品老牌子创新发展,打造品牌集合店,推出更多非物质文化遗产、老牌子‘天津礼物’”。

政府搭台,企业唱戏,在政策的支持和指引下,桂发祥广泛参加京津冀冀甘黔湘非物质文化遗产创新创意大联展、非遗文化主题年货市集等文旅消费活动,让越来越多的人体会到其历史悠久的工艺传承和不断创新的产品理念。河西区国资委党委书记、主任李国樑说:“我们全力推动像桂发祥这样的老字号创新发展,加大资产注入、政策扶持,着力指导企业破解发展‘瓶颈’,不断强内功完善现代企业制度,面向未来加快发展模式转变,激发新动能,焕发新活力。”

分类信息

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

- ▲邓倩遗失人民警察证,证件编号020323,特此声明作废。
- ▲天津市焊接材料有限公司遗失营业执照正本、副本,统一社会信用代码:911201021030687531,特此声明。
- ▲天津市第一钢丝绳有限公司遗失营业执照正本、副本,统一社会信用代码:91120000103068761R,特此声明。
- ▲天津市有色金属研究所遗失营业执照正本、副本,统一社会信用代码:911201054012025431,特此声明。
- ▲天津市津南区八里台镇大孙庄村经济合作社遗失农村集体经济组织登记证正本,统一社会信用代码:N2120112MF2445104W,声明作废。
- ▲天津市第一金属制品厂遗失营业执照正本、副本,统一社会信用代码:911201051034810464,特此声明。
- ▲吴文波(已故)遗失南开区义兴里5-7-8室企业产房屋租赁合同,特此声明。

寻人启事

丈夫李学权与妻子宋萌多年失去联系,请见报后速与丈夫联系,电话:13612149305。

指定承租人刊登公告

本人孙建平,身份证号码:120101195505243510,同意死亡后将坐落于和平区鞍山道五爱里5号楼11门,计租面积:(独用)16.78、(伙用)8.3(102居室、101-102-1过道/伙、101-102-1阳台、101-102-3杂房、101-102-4壁橱、101-102-5厕所/伙)号住宅房屋指定过户给妻子贾淑梅承租,身份证号码:120105195704092167。

寻人启事

天津市静海区沿庄镇东滩头村,刘淑梅,女,身份证号码:120223194903183129,于2013年10月走失,患精神病,有见者请与邢书记联系,电话:18920303086。

寻人启事

父亲王贵生,身份证号码:120104196503315510,与儿子王斌多年失联,望儿子见报后与父亲联系,电话:13132260068。

寻人启事

父亲马德林,身份证号码:120104193505032932,与女儿马俊俊多年失联,望女儿见报后与父亲联系,电话:15802212932。

减资公告

天津新业投资集团有限公司,统一社会信用代码:91120116600860127J,经公司决议将原注册资本由叁仟万元人民币减至壹仟万元人民币,请相关债权人在公告之日起45天内向本公司申报债权,特此公告。

声明

坐落于天津市河北区满江里29-32门29门404室的房屋承租人刘鸿铭于2023年10月6日死亡,因无符合过户条件的配偶、子女(含子女的子女)、父母、同户口簿其他亲属申请过户,现其弟弟刘鸿韬申请承租该房屋,如有异议三个月内到天津市和平区公证处和天津市房信物业发展有限公司房屋管理五部提出异议。

声明人:刘鸿韬
2023年11月9日